

В туманную погоду

Туман похож на облако, которое опустилось на землю. В тумане все предметы кажутся дальше, чем они есть на самом деле. Цвета выглядят не такими яркими, становится хуже видно вокруг, и наши глаза быстро устают. Чтобы не быть похожими на ежика, который заблудился в тумане, пешеходам следует быть предельно внимательными.

Если вы собрались переходить дорогу, сделайте это по пешеходному переходу: ищите знак «Пешеходный переход» или «зебру» на асфальте. Прислушайтесь - слышен ли шум машин. Выходя на улицу в туман, не забудьте одеть одежду со световозвращающими элементами, в которой вы будете заметными для водителей.



В ясную солнечную погоду



Светит солнце. На улице тепло. Как приятно прогуляться в такой день.

Но выходя из дома, не забывайте о правилах дорожного движения, о том, что в такую погоду яркое весеннее солнце слепит глаза и водителям и пешеходам. Солнечные зайчики и блики могут сыграть с вами злую шутку.

Поэтому лучше всем надеть солнечные очки и, начиная переход, посмотреть вначале на дорогу. Если увидите приближающийся транспорт, не спешите, уступите ему дорогу.

Старайтесь на пути к дому выбирать наиболее безопасный путь и меньше находитесь на проезжей части.



ЛГ МАДОУ ДСКВ № 1 "Теремок"

Памятка для взрослых и детей



Встречаем весну безопасно!

Влияние погодных условий на безопасность дорожного движения.

В снежную морозную погоду



Снег – это не только снеговик, горки и снежки. Когда на улице снегопад, становится хуже видно вокруг, появляются заносы, пешеходам и машинам становится труднее передвигаться. Снег попадает в глаза и мешает смотреть на дорогу.

Стекла автомобилей покрываются изморозью, и водителям очень трудно наблюдать за дорогой.

Кроме того наши капюшоны, шапки также затрудняют обзор. Нужно очень внимательно смотреть по сторонам, переходя проезжую часть.

И чтобы с вами не случилось беды, не торопитесь, подождите, пока пройдет весь транспорт, ведь из-за плохой видимости водитель может вас не заметить.

В теплой зимней одежде двигаться сложнее, и, если ты поскользнешься, то можно легко потерять равновесие и упасть.

**Будьте осторожны
в такую погоду!**



В оттепель и гололед



Когда на улице скользко, это не всегда весело! Для катка у нас есть коньки, но что делать, когда льдом покрылись улицы и дороги?

В гололед водителям сложно управлять автомобилем и тормозить, а пешеходам непросто удержаться на ногах.

В гололед старайтесь двигаться по посыпанному песком и солью участкам дороги или по снегу. Помните, что переходить проезжую часть, покрытую ледяной коркой нужно очень осторожно.

Чтобы прогулка в гололед была более безопасной носи правильную обувь. Выбирай обувь с протектором на подошве, который хорошо цепляется за поверхность дороги.

Каток на тротуаре, пешеходной дорожке и особенно проезжей части может привести к серьезной травме. Ледяные горки рядом с дорогой очень опасны. Возрастает вероятность заноса автомобиля на скользкой дороге, тормозной путь увеличивается, а пешеходу труднее остановиться мгновенно. Наиболее опасен буксующий транспорт, камни летят из-под него, и вырваться из плена они могут в любую сторону.

По улице ходите осторожно, не спеша, перемещайтесь мелкими шагами, чтобы не упасть. Смотрите внимательно, старайтесь выбирать ровные участки без уклона.



В дождливую погоду



При капризах непогоды маленьким пешеходам нужно быть особенно внимательным! Если на улице дождь, то видимость ухудшается. В таких условиях водителям сложно вести машину и видеть все, что происходит на дороге.

Расстояние, необходимое для остановки автомобиля на мокрой дороге, увеличивается. Поэтому, чтобы не попасть под машину в ненастную погоду, необходимо быть более заметным, когда выходишь на улицу. Для этого на одежде нужно иметь световозвращающие элементы.

Если вы переходите дорогу с зонтиком, то держите его высоко над головой, чтобы он не мешал вам смотреть вокруг и следить за дорогой.

**Помните: даже самый
опытный водитель не
может мгновенно
остановить машину!**

